
• Cette table de consultation brancard ELITE, 
polyvalente et innovante, est conçue pour allier 
praticité et performance, répondant aux besoins des 
professionnels vétérinaires.

• Fonction 3-en-1 : Sert à la fois de table de 
consultation, table élévatrice et chariot de transport, 
offrant une solution pratique et flexible pour diverses 
situations.

• Design Modulable : Disponible avec différentes 
options et entièrement personnalisable pour 
s’adapter parfaitement aux besoins spécifiques de 
votre pratique vétérinaire.

• Hauteur Variable et Capacité de Levée : Permet une 
gestion facile des animaux en consultation et lors du 
transport, tout en optimisant le confort et la sécurité.

• Conception Robuste et Durabilité : Fabriquée pour 
résister aux exigences d’un environnement 
vétérinaire, tout en facilitant l’entretien et la longévité 
du matériel.

• Options Personnalisables : Choix de diverses 
options pour répondre aux particularités de votre 
travail quotidien, avec une conception sur-mesure si 
nécessaire.

Charge maxTaille du plateauHauteur minHauteur max Références

100 kg129 × 60 × 96,5 cm22,5 cm96,5 cmAC-TA100400

Caractéristiques Techniques

- Fonction 4 en 1 : table brancard, table élévatrice, table de 
consultation, table de radiologie

- Commande électrique de la montée et de la descente par 
bouton pressoir

- Vérin électrique silencieux et sans secousse
- Batterie autonome rechargeable intégrée 24 V (longue 

autonomie)
- Table équipée de 4 roues mobiles à 360° en caoutchouc 

naturel (anti-trace) avec système de freinage
- Mécanisme en croix pour une stabilité maximum
- Table entièrement en acier inoxydable 304 L
- Barre de contention de chaque côté de la table
- Structure inox garantie 5 ans
- Système électrique garantie 2 ans

Table de consultation brancard ELITE avec bouton pressoir



• This ELITE consultation stretcher table, versatile and 
innovative, is designed to combine practicality and 
performance, meeting the needs of veterinary 
professionals.

• 3-in-1 Function: Serves as a consultation table, lift 
table, and transport trolley, offering a practical and 
flexible solution for various situations.

• Modular Design: Available with different options and 
fully customizable to perfectly fit the specific needs 
of your veterinary practice.

• Variable Height and Lifting Capacity: Allows for easy 
management of animals during consultations and 
transport, optimizing comfort and safety.

• Robust Construction and Durability: Built to 
withstand the demands of a veterinary environment, 
while facilitating maintenance and extending the 
equipment's lifespan.

• Customizable Options: Various options available to 
meet the specifics of your daily work, with custom 
design options if necessary.

Charge maxTaille du plateauHauteur minHauteur max Références

100 kg129 × 60 × 96,5 cm22,5 cm96,5 cmAC-TA100400

Technical Characteristics

- 4-in-1 Function: stretcher table, lifting table, consultation 
table, radiology table

- Electric control for raising and lowering via push button
- Silent electric actuator with smooth operation
- Integrated rechargeable autonomous battery 24 V (long-

lasting)
- Table equipped with 4 mobile 360° natural rubber wheels 

(non-marking) with braking system
- Cross mechanism for maximum stability
- Table made entirely of 304 L stainless steel
- Containment bar on each side of the table
- Stainless steel structure guaranteed for 5 years
- Electrical system guaranteed for 2 years

ELITE Stretcher Consultation Table with Push-Button Control


